



STUDIEFONDS 
De Mr. Paul de Gruyter Stichting heeft een studiefonds in het leven geroepen om studenten de mogelijkheid te geven zich een jaar te verdiepen en te verbreden. Een tussenjaar waarin je in een ander land jouw academische grenzen kunt opzoeken en jouw rooms-katholieke geloof mag verdiepen. Onze stichting is bereid om bij te dragen in een deel van de kosten dat je zelf niet kunt financieren  waarvoor geen andere funding beschikbaar is. De aanvraag wordt vooraf zorgvuldig getoetst. 

Profiel 
Om voor het studiefonds in aanmerking te komen herken je je in onderstaand profiel: 
· je bent tussen 18 en 25 jaar en hebt de Nederlandse nationaliteit; 
· je voldoet aan de toelatingseisen voor een Nederlandse universiteit;
· je ben herkenbaar en actief Rooms-Katholiek; 
· je wilt jezelf verder ontplooien als rooms-katholiek gelovige; 
· je bent bereid en in staat om in de toekomst een betekenisvolle bijdrage te leveren aan de Nederlandse samenleving in het algemeen en aan de rooms-katholieke geloofsgemeenschap in Nederland in het bijzonder;
· je wilt daartoe een intellectueel verdiepingsjaar in het buitenland doen, direct vóór, tijdens of direct na jouw bachelor- of masterstudie.        

Voorwaarden 
Met het studiefonds willen we de academische uitdaging stimuleren. Daarom moet het gekozen tussenjaar aan een aantal voorwaarden voldoen: 
· het is een filosofisch-theologisch studiejaar op aantoonbaar rooms-katholieke grondslag; 
· het instituut waar dit tussenjaar wordt aangeboden bevindt zich buiten de Benelux (wij beschikken over een lijst van mogelijke studies); 
· bij voorkeur woon je tijdens dit jaar in een lokale rooms-katholieke leefgemeenschap. 

Indienen van een aanvraag 
Jouw aanvraag voorzien van een duidelijke motivatie en een curriculum vitae, zul je bij voorkeur uiterlijk 31 maart voorafgaand aan het collegejaar waarin je jouw tussenjaar wilt doen bij ons indienen via ons email-adres: secretariaat@pauldegruyter.nl. 
Een gesprek met bestuursleden van de Mr. Paul de Gruyter Stichting maakt onderdeel uit van de selectieprocedure. Er is per jaar een beperkt aantal plaatsen beschikbaar.

